
STANJE PRIJAV NA DAN 21. 4. 2026 IN PRENOS PRIJAVNICE 
 
 
Dragi bodoči dijaki in spoštovani starši.  
 
Obveščamo vas, da lahko v vpisni aplikaciji na podlagi svojih doseženih trenutnih točk 
preverite svojo uvrstitev na programu, kjer kandidirate za vpis ali razmišljate o prenosu 
prijavnice.  
 
https://paka3.mss.edus.si/vp/ui/#/ 
 
Kot kaže spodnja slika lahko v rubriki Stanje prijavljenih na programih NPI, SPI, SSI in GIM 
pogledate, na katerem mestu ste trenutno razvrščeni s trenutnimi točkami na programu, kjer 
ste prijavljeni, ali na programu, kamor bi želeli prenesti prijavnico.  
 
 

 
 
 
Na stanju prijavljenih je na voljo gumb »IZRAČUN TOČK IN UVRSTITEV« kot prikazano na 
spodnji sliki:  
 

 
 
 
S klikom na gumb »IZRAČUN TOČK IN UVRSTITEV« vas bo aplikacija preusmerila na kalkulator, 
kjer vnesete svoje ocene za 7. in 8. razred ter dosežke na NPZ; če ste opravljali preizkus likovne 

https://paka3.mss.edus.si/vp/ui/#/


nadarjenosti, in zanj prejeli dodatne točke, označite tudi to in nato kliknete na gumb 
»IZRAČUNAJ«.  
 
Pri dodatnih točkah v spustnem seznamu izberete ali ste preizkus nadarjenosti opravili nad 90 
% ali od 80 do 90 %. Dodatne točke se pri razvrstitvi upoštevajo samo pri programih, kjer so 
potrebni dodatni vpisni pogoji (tehnik oblikovanja).  
 
Aplikacija bo izračunala vaše trenutne točke. V nadaljevanju izberete šolo in program, kjer bi 
želeli preveriti svojo uvrstitev po točkah kot prikazano spodaj.  
 
Pri razvrščanju se upoštevajo samo ocene 7. in 8. razreda, četudi vnesete ocene 9. razreda, se 
vam bodo točke sicer pravilno izračunale, ampak pri razvrščanju se bodo upoštevale samo 
ocene 7. in 8. razreda. 
 

 
 
 
 
Ko boste izbrali šolo in program, kliknete na gumb »Prikaži informacijo o uvrstitvi glede na 
ocene 7. in 8. razreda ter dosežke na NPZ« in prejeli boste naslednjo informacijo: 
 
 

 
 
 



Iz podatkov lahko razberete naslednje:  
- koliko razpisanih mest je na voljo na programu, kjer preverjate svojo uvrstitev,  
- koliko kandidatov je na ta program trenutno prijavljenih, 
- koliko kandidatov med prijavljenimi nima vnesenih vseh podatkov (manjkajo ocene in 

dosežki na NPZ. Nadomestni dosežki na NPZ se namreč lahko izračunajo šele po koncu 
9. razreda), ti kandidati namreč teoretično lahko prehitijo kandidata, ter 

- na katerem mestu se s svojimi točkami trenutno nahajate. 
 
Ta razvrstitev upošteva samo ocene za 7. in 8. razred, tisti učenci, ki bodo vnesli ali že imajo 
vnesene ocene tudi za 9. razred, se te ocene pri razvrstitvi ne upoštevajo. Na tak način dobi 
kandidat ustrezno razvrstitev. 
 
Če ste opravičeno neocenjeni pri kakšnemu predmetu, lahko v kalkulator označite črko P, ki se 
pri trenutnem izračunu točk lahko preračuna in pokaže pravilno razvrstitev. Če pa se je kandidat 
npr. v 7. razredu šolal v tujini, od koder ima tuje spričevalo in morda za kakšen predmet nima 
ocene, pa v tem primeru dobi črko N, vendar pa se črka N v tem trenutku pri razvrstitvi ne bo 
pravilno izračunala, saj se namreč črka N pri preračunu točk zamenja s povprečjem vseh ostalih 
ocen obveznih predmetov zadnje triado osnovne šole, zato brez ocen 9. razreda preračun točk 
s črko N še ni možen. Tak kandidat, ki ima v vpisni aplikaciji pri kakšnemu predmetu vneseno 
črko N, se ne upošteva pri razvrstitvi, pač pa gre to za kandidata, ki ima nepopolne podatke. 
 

POJASNILO: če je na programu prijavljenih samo 5 ali manj kandidatov, razvrstitev po točkah 
ne bo možna zaradi GDPR, saj je v tem primeru teoretično že možno identificirati prijavljene 
kandidate. Kandidat bo prejel obvestilo, da je na programu manj kot 5 prijavljenih in zato 
razvrstitev ni možna.  

 
 

PRENOS PRIJAVNICE 
 
Do 6. maja 2026 lahko na podlagi informacij o številu prijav na posameznih programih ali iz 
drugih razlogov spremenite svojo odločitev in prijavnico prenesete v drug program ali drugo 
šolo.  
 
Vse informacije v zvezi s prenosom prijav najdete na spodnji povezavi MVI, pod točko 5.  
 
https://www.gov.si/teme/vpis-v-srednjo-solo/ 
 
 

https://www.gov.si/teme/vpis-v-srednjo-solo/

